

ROI.0012.8.2022

**Protokół Nr 8/2022**

**ze wspólnego posiedzenia Komisji ds. planowania, gospodarki i finansów gminy,  
Komisji do spraw oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej,  
Komisji ds. ochrony środowiska i porządku publicznego  
w dniu 28 września 2022 r.**

**Porządek Wspólnego Posiedzenia Komisji:**

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum.
2. Wprowadzenie zmian do porządku pracy komisji.
3. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXXIV/215/2021 Rady Gminy Rojewo z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2022 r.;
  - Informacja Zastępcy Skarbnika Gminy,
4. Podjęcie uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXXIV/216/2021 Rady Gminy Rojewo z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rojewo;
  - Informacja Zastępcy Skarbnika Gminy,
5. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Inowrocławskiemu z przeznaczeniem na realizację zadań organizatora publicznego transportu zbiorowego;
  - informacja Sekretarza Gminy.
6. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze oraz ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli niewymienionych w art. 42 ust 3 Karty Nauczyciela zatrudnionych w placówkach oświatowych Gminy Rojewo;
  - informacja Kierownika SZOiK.

7. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie Regulaminu określającego wysokość stawek dodatków, o których mowa w art. 30 ust 1 pkt 2 Karty Nauczyciela oraz szczegółowych warunków przyznawania tych dodatków, szczegółowych warunków obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunków wypłacania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem prowadzącym jest gmina Rojewo;
  - informacja Kierownik SZOiK.
8. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych w obrębie ewidencyjnym Mierogoniewice;
  - informacja Kierownika Referatu Rolnictwa, Gospodarki Gruntami i Planowania Przestrzennego.
9. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w miejscowości Glinki;
  - informacja Kierownika Referatu Rolnictwa, Gospodarki Gruntami i Planowania Przestrzennego.
10. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości, którzy pozbywają się z terenu nieruchomości nieczystości ciekłych oraz właścicieli nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz Gminy Rojewo;
  - informacja Referenta ds. gospodarki odpadami komunalnymi.
11. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 2 czerwca 2022 r. dotyczącej umieszczenia na oficjalnej stronie WWW Gminy lub BIP inografiki PSPS;
  - informacja Przewodniczącej Rady Gminy.
12. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 13 czerwca 2022 r. dotyczącej sprawy eksmisyjnej;
  - informacja Przewodniczącej Rady Gminy.
13. Dyskusja nad projektem uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 31 lipca 2022 r. dotyczącej utworzenia Młodzieżowej Rady Gminy;
  - informacja Przewodniczącej Rady Gminy.
14. Wolne wnioski i zapytania.

## 15. Zakończenie obrad.

### **Do pkt 1**

Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie quorum (14 obecnych) oraz powitania zebranych dokonała Przewodnicząca Rady Gminy Rojewo Pani Joanna Mąka.

### **Do pkt 2**

Przewodnicząca obrad przedstawiła porządek posiedzenia. Zapytała, czy są propozycje zmian porządku obrad.

Został złożony wniosek o wprowadzenie 2 uchwał do porządku obrad tj. zmiany budżetu oraz zmiany WPF.

Poddano pod głosowanie zmianę porządku obrad:

14 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

### **Do pkt 3**

Projekt uchwały mieniającej Uchwałę Nr XXXIV/215/2021 Rady Gminy Rojewo z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Rojewo na 2022 r., przedstawiła Pani Joanna Rogóż w zastępstwie Skarbnika Gminy.

Pan Wójt powiedział, że wpłynęło 2,4 mln zł na dodatek węglowy.

Radny Pan Dariusz Witkowski zaproponował przesunąć zakup urządzeń do nagrywania i realizacji sesji na następną kadencję.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały. Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

#### **Do pkt 4**

Projekt uchwały zmieniającej Uchwałę Nr XXXIV/216/2021 Rady Gminy Rojewo z dnia 29 grudnia 2021 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rojewo, przedstawiła Pani Joanna Rogóż w zastępstwie Skarbnika Gminy.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały. Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

#### **Do pkt 5**

Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Inowrocławskiemu z przeznaczeniem na realizację zadań organizatora publicznego transportu zbiorowego, przedstawił Sekretarz Gminy.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały. Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

#### **Do pkt 6**

Projekt uchwały w sprawie zasad udzielania i rozmiaru zniżek tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycielom, którym powierzono stanowisko kierownicze oraz ustalenia tygodniowego obowiązkowego wymiaru godzin zajęć nauczycieli niewymienionych w art. 42 ust 3 Karty Nauczyciela zatrudnionych w placówkach oświatowych Gminy Rojewo, przedstawił Kierownik SZOiK.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

### **Do pkt 7**

Projekt uchwały w sprawie Regulaminu określającego wysokość stawek dodatków, o których mowa w art. 30 ust 1 pkt 2 Karty Nauczyciela oraz szczegółowych warunków przyznawania tych dodatków, szczegółowych warunków obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny nadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw oraz wysokości i warunków wypłacania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach, dla których organem prowadzącym jest gmina Rojewo, przedstawił Kierownik SZOiK.

Radna Pani Halina Krzewina zapytała czy nadgodziny nie zrealizowane będą zapłacone.

Pan Bartłomiej Zieliński powiedział, że w niektórych przypadkach tak, ponieważ wykazał gotowość do pracy.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

### **Do pkt 8**

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla terenów położonych w obrębie ewidencyjnym Mierogoniewice, przedstawił Kierownik Referatu Rolnictwa, Gospodarki Gruntami i Planowania Przestrzennego.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały.  
Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

### **Do pkt 9**

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej w miejscowości Glinki, przedstawił Kierownik Referatu Rolnictwa, Gospodarki Gruntami i Planowania Przestrzennego.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

### **Do pkt 10**

Projekt uchwały w sprawie określenia górnych stawek opłat ponoszonych przez właścicieli nieruchomości, którzy pozbywają się z terenu nieruchomości nieczystości ciekłych oraz właścicieli nieruchomości, którzy nie są obowiązani do ponoszenia opłat za gospodarowanie odpadami komunalnymi na rzecz Gminy Rojewo, przedstawił Referent ds. gospodarki odpadami.

Radna Pani Halina Krzewina zapytała o porównanie do poprzednich stawek.

Pani Marzena Jałoszyńska-Zielazna przedstawiła porównanie do poprzedniej uchwały. Śmietnik 120l było 40 zł teraz proponowana 65 zł.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

### **Do pkt 11**

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 2 czerwca 2022 r. dotyczącej umieszczenia na oficjalnej stronie WWW Gminy lub BIP inografiki PSPS, przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

### **Do pkt 12**

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 13 czerwca 2022 r. dotyczącej sprawy eksmisyjnej, przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy.

Pan Wójt dodał, że na Dąbie są skargi ale to nie jest takie proste. W przypadku eksmisyji należy wskazać lokal zastępczy.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

### **Do pkt 13**

Projekt uchwały w sprawie rozpatrzenia petycji z dnia 31 lipca 2022 r. dotyczącej utworzenia Młodzieżowej Rady Gminy, przedstawiła Przewodnicząca Rady Gminy.

Pan Wójt dodał, że na Dąbie są skargi ale to nie jest takie proste. W przypadku eksmisji należy wskazać lokal zastępczy.

Wobec braku dyskusji Pani Przewodnicząca poddała pod głosowanie projekt uchwały.

Radni głosowali w poszczególnych komisjach:

Komisja ds. planowania, gospodarki i finansów gminy:

5 głosów „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. oświaty, kultury, ochrony zdrowia i pomocy społecznej:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

Komisja ds. ochrony środowiska i porządku publicznego:

4 głosy „za”, nikt nie był przeciwny”, nikt nie wstrzymała się od głosu.

### **Do pkt 14**

Wolne wnioski i zapytania

Radna Pani Joanna Mąka odczytała wniosek Pana Broniszewskiego.

Radny Pan Dariusz Witkowski zaproponowała pieniądze z nagłośnienia przekazać na coś innego na przykład na projekt na drogę.

Pan Wójt powiedział, że przygotowanie dokumentacji trwa rok a ona nie wpływa na bezpieczeństwo covidowe. Sala sesyjna wymaga remontu.

Radny Pan Roman Słowik poruszył temat petycji rodziców uczniów ze szkoły w Rojewicach.

Pan Wójt powiedział, że w tym roku nie ma możliwości na zmiany. W przyszłym roku będzie dodatkowy autobus.

Radny Pan Leszek Wrona powiedział, że zespół Wrzos zajął 3 miejsce na przeglądzie.

Radny Pan Grzegorz Lewandowski zgłosił problem zalania w Ściborzu po położeniu nowego asfaltu przez powiat.

### **Do pkt 15**

Zakończenie posiedzenia.

Podpisy członków komisji:



1. Małgorzata Bednarska

Bednarska

2. Mariusz Gajewski

Gajewski

3. Dawid Gołębiowski

Gołębiowski

4. Arleta Jarosz

Jaros

5. Halina Krzewina

Krzewina

6. Łukasz Kuczyński

Kuczyński

7. Grzegorz Lewandowski

Lewandowski

8. Joanna Mąka

Mąka

9. Piotr Nowicki

Nowicki

10. Ewa Ponichtera

Ponichtera

11. Roman Słowik

Słowik

12. Adam Wesołowski

Wesołowski

13. Dariusz Witkowski

Odmówił podpisania protokołu.

14. Leszek Wrona

Wrona

Protokołowała

Dzierżanowska

Magdalena Dzierżanowska